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TEXNIKTOPSHIRIQ
"ShGKM" MChJ ehtiyojlariga Bosimlar farqi

o'zgartgichalarini yoki ularga texnik jihatdan teng bo'lgan
analoglarini xarid qilish чсhчп.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку Преобразователей,Щифференциzrльного

,Щавления }1ли их техншIески эквивалентных аналогов для
rrужд ооо <шуртанский Гхк)

тЕснNIслL]ffiffiчмпшт
for the purchase of Differential Рrеssчrе Transmitters оr
their technically equivalent analogues for the needs of

LLC "SGCс"

(

l.UMUMIY мл,LUмотLлR l. оБщиЕ свЕдЕния 1. GENERAL INFоRмлтIоN
1.1 Nomlanishi 1.1 Наименованпе 1.1Name

Bosimlar farqi o'zgartgichalari. Преобразователи .Щифференциilльного,Щавления Differential Рrеssчrе Transmitters

1.2 Xarid qiliash uсhчп asos 1.2 Основание приобретеншя товара 1.2 Basis ofgoods рчrсhаsiпg.

Asos: 0б.09.2022 у. 007 1116l7 raqamli xizmat xati va NO'A
va А sexining 2024 yil uchun yillik buyurtmasi

Основание: Служебное письмо Ns 007/l7617 от 06.09.2022г
и годовая з€швка цеха КИП и А на 2024г.

Basis: Official Letter No. 007/17бl7 dated 06.09.2022 апd

the аппuаl application of the Instrumentation workshop fоr

2024.

1.3 Yangiligi to'g'risidagi mа'lumоt (ishlab chiqarilgan
yili)

1.3 Сведенпя о новпзне (год производства товара) 1.3 Iпfоrmаtiоп аЬоцt novelý (уеаr of production of
goods)

Yetkazib berilgan mahsulotlar etkazib berish yilida yoki
undan oldingi yilda ishlab chiqarilishi va yangi, ilgari
ishlatilmagan bo'lishi kerak.

Поставляемая продукция должна быть произведена в год
поставки или в предшествующий ему год и должна быть
новой, ранее не использованной.

The supplied pгoducts must Ье mапчfасtчrеd in the уеаr of
delivery оr the уеаr preceding it and must Ье пеw, not
previously used.

1.4 TIF TN kodi va аgаr mavjud bo'lsa, boshqa xalqaro
kodlar

1.4 Код ТН ВЭД и другпе ме)rцународные коды при
применимости

1.4 HS code апd other international codes whеп

applicable.

Точаr ishlab chiqaruvchisi TIF TN kodini yoki boshqa
xalqaro kodlarni taqdim etishi shаrt.

Изготовитель товара должен предоставить код ТН ВЭ,Щ или
другие международные коды.

The mапчfасtчгеr of the goods shall provide the HS code
оr оthеr international codes.

2. QO,LLлNISH SOHASI 2. оБлАсть примЕнЕния 2. ScoPE оF USE
Ular eng qiyin va xavfli sharoitlarda ortiqcha va mutlaq
bosimlarni aniq va ishonchli o'lchashni ta'minlaydi.

Они обеспечивают точные и надежные измерения,
избыточного и абсолютного давлений в самых сложных и
опасных условиях.

They рrочidе accurate and reliable measurements of excess
and absolute рrеssчгеs in the most diffrcult and dangerous
conditions.

3. Qо,LLлNILлDIGлN лтRоF MUHID 3. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТЛЦИИ 3. OPERATING CONDITIONS
- havoning nisbiy namligi 95% dan oshmasligi kerak;

- аtmоsfега bosimi 9б dan 106,7 kPa gacha;

- atrof-muhit harorati -2'7 dап +65 О С gacha

- относительная влажность воздуха не более 95 7о;

- атмосферное давление от 96 до 10б,7 кПа;
- температура окрукающей среды от -27 до +65ОС

- relative аir humidity: not mоге than 95 %;

- atmospheric рrеssчrе: from 96 to 106.7 kPa;

- ambient tеmреrаtчrе: frоm -27 to +65ОС

4. TEхNIK тлLлвLлR 4. тЕхн}lчЕскиЕ трЕБовлния 4. тЕснNlсдL REQUIREDIENTS
4.1 Asosiy texnik talablдr 4.1 Основные техническпе требования 4.1 Ваsiс technical rеqчirеmепts

Реdакцuя ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей u запuсямч
сmр, 1 uз 12
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Texnik va tijorat taklifida Yetkazib Ьеrччсhi tovar belgisini,
modelini, ishlab chiqaruvchining поmlагiпi ko'rsatishi ча
tovarning to'liq texnik tavsiflari va chizmalari ko'rsatilgan
texnik pasportni taqdim etishi shart.
Аgаr ushbu talab bajarilmasa, Buyurtmachi taklifning texnik
qismini ko'rib chiqishni rаd etishga yoki tочагпiпg mijozning
talablariga muvofiq emasligi to'g'гisida xulosa chiqaгishga
haqli.

В технико-коммерческом предIожение поставщик должен
указать марку, модель и названия производителя и
предоставить технический паспорт с полными
техническими характеристиками и чертежами товара.
При неисполнении данного требования, Заказчик имеет
право отказаться от рассмотрения технической части
предIожения или выдать заключение о несоответствии
товара требованиям заказчпка.

In the technical-commercial proposal, the supplier must
indicate the Ьrапd, model, mапufасtuгеr's names and
provide а technical passport with full technical
characteristics апd drawings ofthe goods.
If this геquirеmепt is not met, the Счstоmеr has the riфt to
геfusе to consider the technical рагt of the proposal оr
issue а conclusion on the non-compliance of the goods
with the счstоmеr's requiTements.

Unit Qty
Mahsulot

поmi
Qisqachr xususiyatlar va qчshmсhа jihozlar O'Iv.

birligi
Miq-
dori

Назвrние
продуктl

Краткая хrрдкгеристпкд и комплекгдция
оборудоваппя

Ед.
H]lM

Ко.п-
во

Nаmе of
product

Вriеf deкription rпd complete set of
еqчiрmепt

Bosimlar
farqi
o'zgartgi
chi

#
i}ь

El

pcs. 2

Aniqlik sinfi: 0,06%
Sensor diapazoni сhеgаrаlаri:
Yчqогi diapazon chegmasi: l Ра
Pastki diapazon chegarasi: 0.05 kPa
Dirfragma materiдli/to'ldirшvchi suyuqlik:
AISI 3lб L ss/ Silikon moyi
Jаrауоп ulanishi: l/4 dyuymli ichki rсzЬа l8
NPT
Drenaj/tozalash klapani (mаtеriаl va
joylashuvi) (пrmlапrdigап qismlar):
Zanglamaydigan po'latdаlt AlSl З l бL
Коrрчs mrtегiаIi va elektr bog'lanish:
alyuminiy qotishmaýi (silindвimon versiya)
l/2 dyuym - 14 NPT
Chiqish/Qo'shimcha imkопiуrtlаr: HART
va 4 dan 20 mA gacha Ьо'lgап standart
funksionallilc/Topsiyalar talab qilinadi

l "Qo'shimcha Ьчlчrtmа kodi"
i Хдчfli hudud sertifikrti: FМ tasdiqlash

i (дQstrl
i О'rпrtilgап LCD displey: boshqaruvga ega

i ТТG 1sbisba огqаli) raqamli LCD displey

| Копfigчrrtsiуr: Standart - Bosim: dyuym
suv.ust. б8ОF da kvadrat dluym чсhчп funt
HaTorat =deg. ОF

Sспsоrlаrgа qo'yiladigan tдlдЬlдr:
- chiqish qiymatining kiгishga aniq bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming baTqarorligi;
- pqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;

qilinadiganjarayon va
parametr bo'yicha fikr-
yo'qligi;

imkoniyatlari.
ishlash;

dona 2

.Щатчик

Диффре
нlшальн
ою
давления

Клвсс точность: 0,06%
Преде.пы днrпrзоше сенсорr:
Верхний предел диапазона: l кПа
Нш<ний предел диапазона: 0.05 кПа
Метершал мембраны/запOлвяющдя
х(идкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовое масло
Технопогrrческое прпсоедипенпе: l/4 дюйма -

внуФенняя резьба 18 NPT
!ренлrtсttыf,/выпускпоf, клапан (матерпал и
поllоясенпе) (смачивеемые детrлп):
Нержавеющая сrdль AISI З lбL
Матерплл корпусr п }Itектрическое
соедшшешие; длюминиевый сплав
(цилиндрическая версия) l/2 дойма - 14 NPT
Выхо.ц/Дополнптепьные опции: HART и
стандФтнм функциональностъ m4 до 20 мД
ОПЦИИ, запро.,иваемые
<,Щополншгельный код заказа>)

Сертшфшкачия дJtя опдсных зоll: одобрение
Fм(сшА)
Встроенныf, ЖК-днсплеf, : TTG (Тhrочф-Тhе-
Glass) цифровой ЖК-длсплей с управлением
Конфшrурачltя: стандартная - давление :
дюйм вод. ст./ фукг на кв. дойм при 68'F;
Темпераryра=грал. ОF

трсбовепшя, предъякляемые к дiтчвк!м:
, - Однозначная зависимость выходной величины

I m вхолной;

i - Стабильносгъ харlжтЕристик во времени;

i - Высокая чувствительность]

| - Малые размеры и масса,

| - Отсrrcтвие обратною воздействия на

l коtfФолируемый прочесс и накошролируемый

! парамсгр:

! - Рабсrга при рашичных условиях эксrrлуатации;
| - Различные варианты мо}ттФка.

шт
2

Diffcrenti
al
Рrеssчге
Transmitt
еr

Ассчrасу clдss: 0.067о
Sепsоr Range Limits:
Upper rапgе limit: l kPa
Lоwеr rапgе limit: 0.05 kPa
Diaphragm material/filled fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Рrосеsý connection: l/4 in. female l8 NPT
Drain/Blecd Valve (Маtеriаl апd Position)
(Wetted Parts):
Stainless steel AISI 3lбL
Body material апd electrical connection:
Aluminum alloy (cylindrical veвion) l/2 in. -
14 NPT
Ouфut/Additional options: HART ай 4 to 20
mА standard functionaliý/Options requestcd
"Additional огdеr Code"
Hazardous Атеа Certification: FМ Арргочаl
(USA)
Built-in LCD display: TTG (Тhrочф-Тhе-
Glass) digital LCD display with сопtrоl
Configuвtion: Standard - Ргеssчrе = inch w.c.
st. /lb реr sq. inch at 68'F; Теmреrаtчrеdеg.
"F
Rеqчirеmепts fоr sensors:
- Unambiguous dependence ofthe очфчt value
оп the input;
- Stabiliý of characteristics iп timc;
- Нiф sensitivity;
- Small size and weight;
- Lack of feedback оп the controlled ргосеss

i and оп the controlled раrаmсtеr;
i - Wоrk under various operating conditions;

i - Various mounting options.

i - proposed sensors should Ье able to change

i the rапgе at the rеqчеst of the customer using а
HART соmmчпiсаtоr during ореrаtiоп.

lrерпцý

ПроцеOура управJrонuя ёокуменmацuей u запuсямч
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- taklif etilayotgan datchiklar mijozning
iltimosiga Ьiпоап ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.

- предложнь!й датчики должны иметь
возможностью поменять диапазон по желанию
заказчика с помощью НдRТ коммуникаюра в

период эксплуатации.

Bosimlar
farqi
o'zgaruv
сhап
o'lchash
asbobi

Aniqlik siпfi: 0,0б%
Sensor diapBzoni сhеgаrаlаri:
Yuqori diapazon chegarasi:4 kPa
Pastki diapмon chegarasi: 0.2 kPa
Diafrrgma materiali/to'Idiruvchi suyuqlik:
AISI Зlб L ss/ Silikon moyi
Jаrауоп ulanishi: l/4 dluymli ichki rеzЬа l8
NPT
Drenaj/tozalash valfi (mаtеriаl va
joylashuvi) (hо'llапgап qismlar):

Zanglamaydigan po'latdan AISI З lбL
Коrршs mдtеriдli va elektr aloqrsi:
alyuminiy qotishmasi (silindrsimon veкiya)
1/2 dluym - 14 NPT
Chiqish/Qo'shimcha imkoniyatlar: HART
va 4 dan 20 mА gacha bo'lgan standart
fu nksionallik/Topsiyalar talab qilinadi
"Qo'shimcha Ьчучrtmа kodi"
Xavlli hчdчd sertifikati: FМ tasdiqlash
(AQSh)
О'rпаtilgап LCD displey: boshqaruvga ega
TTG (Shisha orqali) raqamli LCD displcy
Konfiguratsiya: Standart - Bosim = dyuym
suv.ust. 68ОF da kчаdгаt dyuym чсhчп funt
Наrогаt deg. ОF

Sепsоrlаrgа qo'yiladigan tаlдЬlаr:
- chiqish qiymatining kirishga aniq bog'liqligi;
- vaqt bolyicha xususiyatlaming barqaTorligi;
- учqоri sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;
- nazorat qilinadiganjarayon va
boshqmiladigan раrаmеtr bo'yicha fikr-
mulohazalaming yo'ql igi ;

- har xil ish sharoitlaгida ishlash;
- Наr xil o'matish imkoniyatlari.
- takIif ctilayotgan datchiklar mijozning
iltimosiga binoan ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.

dona 2

.Щатчик
,Щиффере
нциальн
ок)
давления

Клдсс точность: 0,06%
Пределы дшапдзона сепсора:
Верхний предел диапillона:4 кПа
Нижний предел диапазона: 0.2 кПа
Материал мембраны/запOJtпrющая
жидкость: AISI 3 1б L ss/ Силиконовое масло
Технологическое присоедипепше: l/4 дюйма -
внуrренняя резьба 18 NPT
.Щренажный/выпускной кпапан (материrл п
попоltепие) (смачиваемые детдлв):
Нержавеющая сr-аль ДSI 3lбL
Материал корпуса п э.пекгрическое
соедшненше: Алюминиевый сплав
(цилинлрическая версия) l/2 дюйма - 14 NPT
ВыхолЩополнuтеJtьные опцltц : HART и
стандартная функциона,rьность от 4 до 20 мД"/

Опции, запрапlиваемые
<!ополнlтгсльный код заказD)
Сертификация для опаспых зон: одобрение
Fм(сшА)
Встроенный ЖК-дпсплей: TTG (Тhгочф-Тhе-
Glass) чифровой ЖК-дисплей с управлением
Конфпгурация: стандартная - давление :
дюйм вод. ст./фукг на кв, дюйм при 68оF;
Темпсратура:грал. Ф
Требовrния, предъящIяемые к ддтчикrм:
- Однозначная зlвисимостъ выходной величины
от входной;
- Стабильноgгь характýристик во времени;
- Высокая чувствrтельносlъ;
- Малые размеры и масс4
- Огсутствие обратного воздействия на
коrпролируемый прочесс и на контролируемый
параметр;
- Работа при различных условиях эксшIуатации;
- Различные варианты моЕгaDка.
- предложный датчики должны иметь
возможностью поменять д{апазон по желанию
заказчика с помощью НдRТ коммуникатора в
период экспJryатации.

шт )

Differenti
al
Рrеssчrе
Transmitt
ог

Ассчrасу class: 0.0б%
Sensor Rапgе Limits:
Uрреr range limit: 4 kPa
Lоwоr range limit: 0.2 kPa
Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Ргосеss connection: l/4 in. female l8NPT
Drair/Bleed Valve (Material and Position)
(Wctted Pffts):

Stainless steel AISI 3lбL
Body material and clectrical connection:
Aluminum alloy (cylindrical version) l/2 iп. -
14 NPT
Ouфut/Additional options: HART and 4 to 20
mА standmd functionality/options requested
"Additional оrdеr Code"
Hazardous Аrеа Certification: FМ ApprovaI
(USA)
Built-in LCD display: ТТG (Through-The-
Glass) digital LCD display with control
Configuration: Standard - Рrеssчге = inch w.c,
st./lb per sq. inch at б8'F; Теmрегаtчrеdеg. F
Requirements fоr sensors:
- Unambiguous depcndence ofthe очфчt value
оп the input;
- Stability of chmacteгistics iп time;
- Нiф sensitiviý;
- Small size and weight;
- Lack of fccdback on the controlled process
апd on the controlled рffаmеtеr;
- Work чпdеr various operating conditions;
- Vшiочs mounting options.
- ргороsеd sensors should Ье able to change
the rапgе at the rеqчеst ofthe customer using а
HART соmmчпiсаtоr dчriпg operation.

рс
s.

1

Bosimlar
farqi
o'zgaruv
chan

Aniqlik sinfi: 0,06%
Sensor diapazoni chegaralari:
Yuqori diapazon chegarasi: lб kPa
Pastki diapazon chegarasi: 0.54 kPa

dona 6
,Щатчик
.Щиффере
нци:шьн

Класс точность: 0,0б%
Преде.пы диапазона сенсора:
Верхний предсл диап.вона: lб кПа
Нижний пDедел диапазона: 0.54 кПа

шт
6

DifTerenti
al
Рrеssurе

Ассчrасу class:0.06% //l"V '

Sепsоr Rалsе Limits: r f //
UpperrangJlimit: lOKflý/ .<?-,
Lоwеr rапgе limit: 0.54 [Ё'll .glr{tt' .. л

А
\р.

6
l

1.

чз 12
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o'lchash
asbobi

Diafragma materiali/to'ldiruvchi suyuqIik:
AISI 3 16 L ss/ Silikon moyi
Jаrауоп ulanishi: l/4 dluymli ichki rezba l8
NPT
Drenяj/tozalash чяlfi (mяtеriаl va
joylashuvi) (ho'llangan qismIar):

Zanglamaydigan po'latdan AISI 3 l бL
Коrршs mдtеriдli va elektr aIoqasi:
alluminiy qotishmasi (silindrsimon versiya)
l/2 dluym - 14 NPT
Chiqish/Qo'shimcha imkопiуаtlдr: HART
ча 4 dап 20 mA gacha bo'lgan standart
fu nksionallik/Topsiyalar talab qilinadi
"Qo'shimcha Ьчlчrtmа kodi"
Хачfli hшdчd sertifikдti: FМ tasdiqlash
(AQSh)
О'rпаtilgап LCD displey: boshqaruvga ega
TTG (Shisha orqali) raqamli LCD disploy
Копfigчrаtsiуа: Staлdart - Bosim = dyuym
suv.ust. б8'F da kvadrat dyuym чсhчп funt
Harorat:dcg. ОF

Sепsоrlаца qo'yilrdigan telablar:
- chiqish qiymatining kirishga aniq bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming barqarorligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;
- паzоrаt qilinadigan jаrауоп va
boshqariladigan раrаmеtг bo'yicha fikr-
mulohazalaming yo'qligi;
- hаr xil ish sharoitlaгida ishlash;
- Нат xil o'matish imkoniyatlari.
- taklif etilayotgan datchiklar mijozning
iltimosiga Ьiпоап ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'Iishi kerak.

ого
д:lвления

Материал мембрапы/запrllняющая
жидкость: ДISI 3lб L ss/ Силиконовое масло
Технологическое присоединепие: l/4 дойма -
вrrугренняя резьба l8 NPT
!ренаlсный/выпускной клапан (материал и
попожение) (смачиваемые детдли):
Нсржавеющая сталь AISI 3 l бL
Материлл корпуса п эJlектрпческое
соедпнение: Алюминиевый сплав
(цилиндрическая версия) l/2 дюйма - 14 NPT
ВыходЩополнптепьные опции: HART и
стандартнм функциональноqгь от 4 до 20 мД
ОПЦИи, запраrrиваемые
<,Щополнлпtльный код заказаl
Сертификация для опасных зоп: одобрение
Fм (clIIA)
Встроенный ЖК-дпсплей: TTG (Тhrочф-Тhе-
Glass) чифровой ЖК-дисплей с управлением
Конфигурrчия: стандартнlul - давление :
дюйм вод. ст./фуrrг на кв. дюйм при 68ОF;

Температура:грал. Ф
Требования, предъявJrяемые к датчшкам:
- Однозначная зависимость выходной величины

i от входной;

i - Стабильность характеристик во времени;
i - Высокая чувств}lт€льность;
i - Малые размеры и масса;
i - Отсlтствие обратного воздействия на

| коrпролируемый процесс и на контролируемый
парамсгр;
- Работа при различных условиях эксплуатации;
- Различные вариllнты монтака.
- предложный датчики должны иметь
возможностью поменять диапазон по желанию
закilзчика с помощью HART коммуникатора в

период эксплуаlации.

Transmitt
еr

Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Process connection: l/4 in. female l8NPT
Drain/Bleed Valve (Material and Position)
(Wetted Parts):

Stainless steel ДSI 316L
Body material and electrical connection:
Аlчmiпчm alloy (cylindrical version) l/2 in. -
14NPT
Output/Additional options: HART and 4 to 20
mА standard functionaliý/Options requested

"Additional оrdеr Code"
Hazardous Аrеа Certification: FМ Аррrочаl
(USA)
Builbin LCD display: ТТG (Through-The-
Glass) digital LCD display with сопtrоl
Configuгation: Standard - Рrеssчrс : inch w.c.
st./lb реr sq. inch at 68"F; Temperature:deg. F
Requirements for sensors:
- Unambiguous dependence ofthe очфчt valuc
оп the input;
- Stabiliý ofcharacteristics iп time;
- Нiф sensitiviý;
- Small size and weight;
- Lack of fecdback оп the controlled process
and оп thc controlled раrаmеtег;
- Wоrk чпdеr vmious operating conditions;
- Various mounting options.
- proposed sensors should Ье able to change
the rапgе at the request ofthe customer using а
HART соmmчпiсаtоr during ореrаtiоп.

Bosimlar
farqi
o'zy$-

м

Ё":-ý

Aniqlik sinfi: 0,06%
Sensor diapazoni сhеgrгаlаri:
Yuqori diapмon chegarasi: 40 kPa
Pastki diapazon chegarasi: 0.4 kPa
Diafragme materiali/to'ldiruvchi suyuqlik:
ДSI Зlб L ss/ Silikon moyi

ulanishi: l/4 dpymli ichki rezba l8

NPT

valfi (material va
qismIrr):

(silindrsimon versiya)

po'latdan AISI ЗlбL
va elektr aloqasi:

lз

Differenti
al
Рrеssчrе
Transmitt
еr

Ассчrасу сlдss: 0.067о
Sensor Range Limits:
Uрреr rапgе limit: 40 kPa
Lоwеr range limit: 0.4 kPa
Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Process connection: l/4 in. female l8 NPT
DгаiпЛlееd Valve (Material and Position)
(Wetted РаrК):

Stainlcss stccl ДSI зl6L
Body material and electrical conncction:
Aluminum alloy (cylindrical version) l2 in. -
l4 NPT

рс
s.

13dona lз

,Щатчик

.Щиффере
нциальн
ого
давления

Класс точность: 0,0б%
Предепы дllапазопа сенсора:
Верхний предел диапазона:40 кПа
Нижний предел диапазона: 0.4 кПа
Матерпrл мембраны/запоJIняющая
)i(идкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовое масло
Технолоrическое присоедппение: l/4 дюйма -
вн)пренняя рсзьба l8 NPT
!ренаяtный/выпускной клдпан (материал и
по.пожепие) (смачиваемые детали):
Нержавеющая стмь AISI 3lбL
Матерпал корпуса и апектрическое
соединение: длюминиевый сплав
(цилиндрическая версия) l/2 дюйма - 14 NPT

шт
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Chiqish/Qo'shimcha imkoniyetlar: HART
va 4 dап 20 mА gacha Ьо'lgал standart
funksionallik/Topsiyalar talab qilinadi
"Qo'shimcha Ьчучrtmа kodi"
Хачfli hчdчd sertifikдti: FМ tasdiqlash
(AQSh)
О'rпаtilgап LCD displey: boshqmuvga ega
ТТG (Shisha orqali) raqamli LCD displey
Копfigчrrtsiуа: Standart - Bosim: dyuym
suv.ust. 68"F da kvadrat dyuym чсhчп funt
Наrоrаt dcg. ОF

ýепsоrlаца qo'yiladigrn talдblar:
- chiqish qiyrnatining kirishga aniq bog liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming bmqarorligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham ча vazn;
- паzоrаt qilinadiganjarayon va
boshqariladigan parametT bo'yicha fik-
mulohazalaming yo'qligi;
- hаr xil ish sharoitlarida ishlash;
- Наг xil o'matish imkoniyatlari.
- taklif etilayotgan datchiklar mijoming
iltimosiga binoan ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.

Выход/ЩополнllтеJIьные опцшп : HART и
стандартная функчиональность от 4 до 20 мД
Опчии, запрашивalемые
<<.Щополнrrельный код заказа>
Сертпфвкеция лrrя опдспых зон: одобрение
Fм (сIIIA)
Встроенный ЖК-дисплей: TTG (Through-Thc-
Glass) цифровой ЖК-дисплей с управлением
Конфигурачпя: стаtцФтнФl 

- давление :
дюйм вод. ст./фуrп на кв. дюйм при 68ОF;
Температlра=rрал. Ф
Трбованrrя, пр€дъявJrяемые к ддтчпкдм:
- однозначная зависимость выходной величины
от входной;
- Стабильностъ хар:жтЕристик во времени;
- Высокм чувствительность;
- Малые размеры и масса;
- Отсугствие обратного воздействия на
ко}rгролируемыfi процесс и на кокФолируемый
парамfiр;
- Работа при различных условиях эксrrлуатации;
- Различные варианты моtпака
- предlожный датчики доJDкны иметь
возможностью поменять ди:iпatзон по желанию
заказчика с помощью HART коммуникатOра в
период эксплуаlации.

Output/Additional options: HART and 4 to 20
mА standmd functionality/Options requested
"Additional Оrdеr Code"
Hazardous Area Certification: FМ Аррrочаl
(USA)
Builbin LCD display: TTG (ТhrочФ-Тhе-
Glass) digital LCD display with control
Configuration: Standard - Рrсssчrс = inch w.c.
st.ilb реr sq. inch at б8"F; Temperature=deg. F
Requirements for sensors:
- Unambiguous depndence of the очфчt value
оп the input;
- Stabiliý of characteristics in time;
- High sensitivity;
- Small size and weight;
- Lack offeedback оп the controlled process

and оп the controlled parameter;
- Wогk чпdеr various opcrating conditions;
- Various mounting options.
- proposed sensors should Ье able to change
the rап8,е at the rcquest ofthe customer using а

HART соmmчпiсаtоr dчriпg ореrаtiоп.

рс
s.

\

Bosimlar
fmqi
o'zgaruv
сhап
o'lchash
asbobi

Aniqlik siпfi: 0,06%
Sепsоr diaprzoni chegaraleri:
Yuqori diараюп chegarasi: 65 kPa
Pastki diapazon chegarasi: 0.65 kPa
Diafragma materiali/to'ldiruvchi suyuqlik:
AISI 3lб L ss/ Silikon moyi
Jаrауоп шlапishi: l/4 dyuymli ichki rezba l8
NPT
Drenaj/tozalash vrlfi (materiel чr
joylashuvi) (ho'llangan qismlnr):

Zanglamaydigan po'latdan AISI 3 lбL
Коrрчs mдteriali чr elektr eloqasi:
alyuminiy qotishmasi (silindrsimon чегsiуа)
l2 dyuym _ l4NPT
Chiqish/Qo'shimchr imkoniyrtlar: HART
va 4 dan 20 mA gacha bo'lgan standaп
funksionallik/Topsiyalar talab qilinadi
"Qo'shimcha Ьчучгtmа kodi"
Хдчfli hчdчd зеrtifikдti: FМ tasdiqlash
(AQSh)
O'rnatilgan LCD displey: boshqaruvga ega
ТТG (Shisha оrqаli) raqamli LCD displey

dona 4

.Щатчик

Диффре
нltиaцьн
ого
давления

Класс точпость: 0,06%
Преле.llы лнапазонi сенсорд:
Верхний предел диапазона: 65 кПа
Нижний предел диапа]она: 0.65 кПа
Материал мембраны/зrпOJIняющая
2кl|дкость: AISI 3lб L ss/ Силпконовое масло
Технологическое присоедпнение: l/4 дюйма -
в}r}трен}rяя резьба l8 NPT
,I[ренаrсшыf,/выпускной кпапан (материа.п lt
по.поltенне) (смачи ваемые летrлп):
Нержавеющая сr-аль AISI 3lбL
Материrл корпусs п аrrектрпческое
соедппенllс: Алюминиевый сп.пав
(цилиндрическая версия) l/2 дойма - 14 NPT
ВыходЩополнштепьные опцrrrr : НЖТ и
стандартн:ш функциональносгь от 4 до 20 мА,/
ОПции, запрrrlиваемые
<.Щополнrггельный код заказаr)
Сертшфпкачпя дJtя опасных зон: олобрение
Fм (ctшA)
Встроенный ЖК-дrrсплей: TTG (Through-The-
Glass) цифровой ЖК-дисплей с управлением

шт
4

Differenti
al
Pressure
Transmift
еr

Ассчrасу class:0.06%
Sensor Range Limits:
Uрреr rалgе limit: б5 kPa
Lower rапgе limit: 0.65 kPa
Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Рrосеss connection: l/4 in. female l8 NPT
Drain/Bleed Valve (Material and Position)
(Wetted Parts):

Stainless steel AISI 3 lбL
Body material апd electrical connection:
Аlчmiпчm alloy (cylindrical version) l2 iп. -
14NPT
Output/Additional options: HART and 4 to 20
mА standard fu nctionality/options requested

"Additional Order Code"
Hazardous Атеа Certification: FМ Аррrочаl
(USA)
Builbin LCD display: ТТG
Glass) digital LCD display with
Сопfi guration: Standard -
st,/lb реr sq. inch at б8ОF;

Requircments fоr sensors:

4

[l
1
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Копfigчrлtsiуа: Standart - Bosim : dyuym
suv.ust. 68ОF da kvadrat dучуm чсhчп fчпt
HaTorat deg. ОF

ýепsоrlаца qo'yilrdigan tаIаЬIлr:
- chiqish qiymatining kirishga aniq bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming barqarorligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'Icham va vazn;
- паzогаt qilinadiganjaTayon va
boshqariladigan раrаmеtr bo'yicha fi kr-
muloha"aIaming yo'qligi;
- hаr xil ish sharoitlarida ishlash;
- Наr xil o'matish imkoniyatlari.
- taklit etilayotgan datchiklar mijozning
iltimosiga binoan ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.

Кошфшгурация: стандартная - давление =
дюйм вод. сг./фунт на кв. дюйм при 68ОF;
Темпераryра:грал. Ф
Требованrrя, предьяв.llяемые к ддтчикдм:
- Однозначная зависимость выходной величины
от входной;
- Стабильноgгъ характеристик во времени;
- Высокм чувствительность;
- Малые размсры и масса;
- Огсугствие обратного воздействвя на
контолируемый процесс и на коrпролируемый
параметр;
- Работа при различных условиях эксплуатации;
- Различные варианты монтажа.
- предложныйдатчики должны иметь
возможностью поменять диапа3он по желанию
зак:tзчика с помощью HART коммуникатора в
период экспJryатации.

- Unambiguous dependence ofthe output value
оп the input;
- Stability ofcharacteristics in time;
- Нiф sensitivity;
- Small size апd wеiфt;
- Lack of feedback оп the controlled process
апd оп the controlled pmameter;
- Work чпdег various operating conditions;
- Vаriочs mounting options,
- proposed sensors should Ье able to сhапgе
the гапgе at the rеqчеst ofthe customer using а
flART соmmчпiсаtоr during ореrаtiоп.

Bosimlar
farqi
o'zgaruv
сhап
o'lchash
asbobi

(а;

**

Aniqlik sinfi: 0,0б%
ýепsоr dirpяzoni сhеgаrаlаri :

Yчqогi diapazon chegarasi: lб0 kPa
Pastki diapazon chegarasi: 1.6 kPa
Diafregmr materirli/to'ldiruvchi suyuqlik:
AISI Зlб L ss/ Silikon moyi
Jаrауоп чlдпishi: l/4 dyuymli ichki rezba l8
NPT
Drenrj/tozaIrsh valfi (materiлl vr
joylrshшvi) (ho'llengrn qismler):

Zanglamaydigan po'latdan AISI З l бL
Коrрчs mдtеriаli va elektr aloqasi:
alyuminiy qotishmasi (silindвimon versiya)
ll2 dluym _ 14 NPT
Chiqish/Qo'shimchr imkoniyatlar: HART
va 4 dmt 20 рЦ gacha bo'lgan standart
fu nksionallilc/Topsiyalar talab qiIinadi
'Qo'shimcha Ьчщrtmа kodi"
Xevfli hчdчd sertifikдti: FМ tasdiqlash
(AQSh)
О'rпrtilgrп LCD displey: boshqaruvga ega
TTG (Shisha orqali) raqamIi LCD displey
Konfiguratsiya: Standart - Bosim = dyuym
suv.ust. 68ОF da kvadrat dyuym чсhчп fчпt
Harorat deg. ОF

ýg:пsоrlаца qo'yilrdigan tаlаЬlдr:
,-лi}фish qiymatining kiгishga апiq bog'liqligi;
-\t"aotQo'yicha xususiyatlaming Ьаrqаrоrligi;

' : xlqofi sezuvchanlik;

. ;3i,сffЦР'lсЬаm va чаzп;

' lt .,,j

dona

.Щатчик

Диффре
нlшilльн
ого
давления

Класс точпость: 0,0б7о
пределы дrrrпrзона сенсора:
Верхний предел диапазона: l60 кЛа
Нижний предел диапа}она: 1.6 кПа
Матервал мембраны/запtr!.Iняющая
2tсидкость: AISI 3 lб L ss/ Силиконовое масло
Технологическое присосдппение: l/4 дюйма -
внугренняя резьба l8 NPT
.ЩренпэкныlVвыпускной кпlпдп (мrтерпал п
попоlкеппе) (смачиваемые детали):
Нержавеющая сталь дISI 3 l бL
Пlатерпал корпусе п апGктрпческое
соедпненпе: Алюминиевый сплав
(чилиндрическая версия) l/2 дюйма - 14 NPT
ВыходЩопо.пнптельные опцrrп: HART и
стандартнаJI функциональнос"гь m 4 до 20 мА,/
Опции, запрашиваемые
<.Щополнrrельный код заказаr>
Сертrrфикачня дJrя опlсrrых зон: одобренис
Fм (clllA)
Встроспныf, ЖК-дисплей: ТТС (Тhrочф-Тhе-
Glass) цифровой ЖК-дисплей с управлением
Конфиryрачпя: стандартная - давление =
дюйм вод. ст./фуrгг на кв. дойм при 68ОF;
Температlра:грал. Ф
Требовlнrrя, прсдья вJrrемые к дlтчшкlм:
- Однозначная зависимость выходной величины
от входной;
- Стабильность характ€ристик во времени;
- Высокая чувствитсльность;
- Малые размеры и масса;

шт l5

Differenti
al
Pressure
Transmitt
еr

Ассчrасу сlдss: 0.06%
Sensor Range Limits:
Uрреr range limit: lб0 kPa
Lоwеr rалgе limit: 1.6 kPa
Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Process connection: l/4 in. female l8 NPT
Drain/Bleed Valve (Material and Position)
(wetted Parts):

Stainlcss steel AISI 3 l бL
Body material апd electrical conncction:
Aluminum alloy (cylindrical veвion) l2 in. -
14 NPT
Output/Additional options: HART and 4 to 20
mА standard functionaliý/Optioný Iequested
"Additional оrdеr Code"
Hazardous Аrеа Certification: FМ Approval
(USA)
Builbin LCD display: TTG (Тhrочф-Тhс-
Glass) digital LCD display with сопtrоl
Сопfigчrаtiоп: Sиndard - Pressure = iпсh w.c.
st./lb реr sq. inch at б8'F; Теmреrаtчrс:dеg. F
Requiremený for sensors:
- Unambiguous dependence ofthe очФчt value
оп the input;
- Stability of chalacteristics in time;
- Нiф sensitivity;
- Small sizc апd wеiфt;
- Lack of feedback оп йе controlled process
and оп the controlled раrаmеtеr;
- Work under various operating conditions;
- various mочпtiпs ontions.

рс
s.
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- Огсугсгвие обратного воздействия на
ко}пролируемый процесс и на коктролируемый
парамfiр;
- Работа при различных условtлях экспJryатации;
- Различные вариаt{ты MoHT:lJKa.
- предложный датчики должны иметъ
возможностъю пoMeHJlTb диапазон по желанию
заказчика с помощью HART коммуникаюра в

период эксплуатации.

- proposed sensors should Ье able to chmge
thc rапgе at the request ofthe customer using а
HART communicator during ореrаtiоп.

- nazorat qilinadiganjarayon va
boshqariladigan раrаmеtr bo'yicha fikr-
mulohazalarning yo'qli gi;
- har xil ish shaгoitlarida ishlash;
- Наr xil o'matish imkoniyatlari.
- taklif etilayotgan datchikIar mijoming
iltimosiga Ьiпоап ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.

N

рс
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.[[атчик

.Щиффере
нциальн
ого
давления

Клдсс точrrостъ: 0,06Ой
Прелшы дllапазона сенсора:
Верхний предел диапазона: 600 кПа
Нш<ний предсл диапазона: б кПа
Метерпал мембраны/запоJrняющаf,
я(пдкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовос масло
Техпологrrческое прпсоединешrrс: l/4 дюйма -
в}Iуrренняя резьба l8 NPT
.Щренаrсныf,/выпускноХ клдпан (матерна,r и
попоженне) (смачпваемые детrлш):
Нержавеющая ст,аль AISI 3lбL
Материrл корпуса и э.пектрпческое
соедtlllенпс: Алюминиевый сплав
(цилинлрическая версия) l/2 дюйма - 14 NPT
Выход/ДополнитеJIьпые опцяи : HART и

стандартная функциональноgгь от 4 до 20 мД"/

Опции, запрашиваемые
<,Щополнrгельный код заказо>
Сертшфикачия для опдсных зон: одобрение
Fм(сшА)
Встроепныil ЖК-дrrсплеf, : TTG (Тhrочф-Тhе-
Glass) чифровой ЖК-дисплей с управленисм
Копфшгурпчия: стаrцФтнaц - давление :
дойм вод. ст./фуrгг на кв. дюйм при 68'F;
Темпсратура=грал. Ф
Требования, предъя&ляемые к датчпкам:
- однозначнм зависимостъ выходной величины
от входной;
- Стабильносrъ хФактЕриgгик во времени;
- Высокая чувствrттtльностъ ;

- Малые размсрь! и масса;
- Огсlтствис обрагного воздейсгвия на
коtпролируемый процесс и на контолируемый
парамсгр;
- Работа при различных условиях экспJryflации;
- Различные варианты MoHTlt Ka.

- предlожный датчики доJDкны иметъ
возможностью поменятъ диапазон по желанию
заказчика с помощью НдRТ коммуникаmра в
пеDиод эксплчатации.

шт )

Differenti
aI

Ргсssчrе
Transmitt
еr

Ассчrасу c!ass: 0.06Ой

Sепsоr Range Limits:
Uрроr rапgе limit: 600 Ра
Lower гапgе limit: б kPa
Diaphragm material/fill fluid: AISI 3lб L ss/
silicone oil
Рrосеss connection: l/4 in. fcmale l8 NPT
Dгairr/Bleed Valve (Material and Position)
(wetted Parts):

Stainless steel AISI 3 l бL
Body material and electrical conncction:
Aluminum alloy (cylindrical version) l2 in. -
14NPT
OutpuVAdditional options: HART and 4 to 20
mA standard functionality/options requested

"Additional Order Code"
Hazardous Атса Certification: FМ Аррrочаl
(UsA)
Built-in LCD display: TTG (Тhrочф-Тhе-
Glass) digital LCD display with сопtrоl
Configuration: Standard - Рrеssчге: inch w.c.
st,/lb реr sq. inch at б8'F; Тсmрегаtчrе:dеg. F
Requirements for sепsоrs:
- Unambiguous dерпdепсе of the output value
оп the input;
- Stabiliý of characteristics in timc;
- High sensitivity;
- Small size and wеiфt;
- Lack offeedback оп the controlled process

and оп the controlled ртаmеtег;
- Wоrk чпdеr vaTious operating
- Yаriочs mounting options.
- proposed sensoB should
the range at the request of

lаб

using а
HART соmmчпiсаtоr торýр

чд

Bosimlar
farqi
o'zgaruv
сhап
o'lchash
asbobi

Aniqlik siпfi: 0,0б%
Sensor diapazoni сhеgаrаlагi:
Yuqori diapazon chegmasi: 600 kPa
Pastki diapazon chcgarasi: б kPa
Diаfrаgmа mдtеriаli/tо'ldirччсhi suyuqlik:
AIS! 3lб L ss/ Silikon mоуi
Jаrауоп чlапishi: l/4 dyuymli ichki гсzЬа 18

NPT
Drепrj/tоzаlrsh valfi (material vr
joylashuvi) (ho'llangan qismlar):

Zanglamaydigan po'latdm ДSI 3lбL
Коrрчs materiali va elektr aloqrsi:
alyuminiy qotishmasi (silindrsimon versiya)
l2 dyuym - 14 NPT
Chiqish/Qo'shimcha imkопiуаtlаr: HART
va 4 dan 20 mА gacha bo'lgan standart
funksionallik/TopsiyalaT talab qilinadi
"Qo'shimcha Ьчучгtmа kodi"
ХдчIli hudud ýertifikrti: FМ tasdiqlash
(AQSh)
O'rnatilgan LCD displey: boshqaruvga ega
TTG (Shisha orqali) raqamli LCD displey
Konfigurrtsiyr: Standaгt - Bosim = dpym
suv.ust. 68ОF da kvadrat dyuym чсhчп funt
Наrоrаt deg. ОF

Sепsоrlаrgа qo'yilrdigan tдlаЬ!аr:
- chiqish qiymatining kirishga aniq bog'liqligi
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming baTqaroгligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;
- nazorat qilinadiganjmayon va
boshqariladigaл ратаmеtг bo'yicha fik-
mulohazalarning yo'qligi ;

- hш xil ish sharoitlarida ishlash;
- Нш xil o'matish imkoniyatlari.
- taklif etilayotgan datchiklar mijozning
iltimosiga Ьiпоап ish vaqtida HART
kommunikatoridan foydalangan holda
diapazonni o'zgartirish imkoniyatiga ega
bo'lishi kerak.
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Размеры и распредепение соединения/ Соппесtiоп dimensions and distribution

2s 1

s1 р,58} 18 р,71} ý8 55 1 18 {с.71}

lr}
t+

66 witrl

78 with dfuvaМo

100 (3.94} for Ьltiгц

1с2 29 ,1

96,8

g

*

Ф
с!

f?
ý

(f)
Ф

4.2 Atrof-muhit omillari ta'sirida ishonchlilik va
раrаmеtrlаrgа qo'yiladigan talablar

4.2 Требованltя по надежностп и параметрам при
воздействии факгоров внешней среды

4.2 Requirements for reliability and раrаmеtеrs uпdеr
the iпfluепсе of епчirопmепtаl factors

Atrof-muhit sharoitida ishlaganda o'zgarmasligi kеrаk: hаrоrаt -
2'l dап +65 0с gacha, namlik l0% dan 95Уо gacha

Не должны изменяться, при работе в условиях
окружающей среды: температура от -2'7 до +650С,
влажность от l0% до 95о/о

Should not change when working in ambient conditions:
tеmреrаturе from -27 to + 65 0С, humidity from l0% to 95%

z4|*aTKAZIB BERISH VА QABUL QILISHr,; uтRв tФIЁЕлпlсл oo,YILGAI\ тлLлвLлR
5. ТРЕБОВЛНИЯ ПО ПРЛВИЛЛМ СДЛЧИ И

приЕмки
5. REQUIREMENTS ЛS PER DELIVERY ЛND

ЛССЕРТЛNСЕ RULES
V S.iYcbzib berish va qаЬчl qilish tartibi 5.1 Порядок сдачи и приемки 5.1 Delivery and Acceptance Рrосеdчrе.

ll .,ч

UBUntls.

\
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Точаrlаr kiruvchi nazoratdan o'tkazilgandan keyin va
shartnomaga muvofiq dalolatnoma tuzilgandan keyin qabul
qilinishi kerak. Buyurtmachi tочаrпi miqdori, sifati yа
partiyaning to'liqligi, shuningdek tочаr xavfsizligining tashqi
belgilari (mexanik shikastlanishlar, tovaming alohida birliklari ча
qismlarining ko'rinadigan deformatsiyasi va shunga o'xshash
shikastlanishning boshqa aniq belgilari) bo'yicha hamda transport
ча qo'shimcha hujjatlarga, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlariga muvoГtq qabul qiladi. Shu bilan, tоmопlаr
хаridоrпiпg vakili tomonidan amalga oshiгilgan tovarlami чizuаl
tekshirish, чпi tashish paytida tovarlarning miqdori, to'liqligi va
tashqi belgilari bo'yicha muvofiqligini aniqlash uchun mutlaq va
yakuniy bo'lishi kerakligiga rozi bo'ladilaг. Mahsulotlar o'rnatish,
ishga Шshirish va ishlatish uсhuп huiiatlar bilan birga e'lon
qilingan xususiyatlarni tasdiqlovchi muvofiqlik sertifikatlari va
sertifikatlash sinovlari hisobotlariga ega bo'lishi kerak. Ваrсhа
qo'shimcha hujjatlar rus va ingliz tillarida tuzilib, etkazib berilgan
mahsulotlar bilan Ьirgа Buyurtmachiga topshirilishi kеrаk.
Belgilash rus yа ingliz tillarida bo'lishi va aniq belgilaгga ega
bo'lishi kerak. Ishlab chiqaruvchi, раrtiуа rаqаmi va ishlab
chiqarilgan sanasi ham ko'rsatilgan bo'lishi kerak. Belgilash
etkazib beriladigan tovarlarning Ьчtчп xizmat muddati davomida
saqlanishi kerak. Buyurtmachi (oluvchi) yukni Иshuvchidan
qabul qilgandan so'ng, tovarlarning shartnomada, texnik
shartlarda yoki unga qo'shimcha kelishuvlarda, shuningdek
transportda, qo'shimcha hujjatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlarida ko'rsatilgan ma'lumotlarga muvofiqligini
tekshirishi shаrt. Аgаr tочаr tashuvchidan olinganidan keyin
qabul qilinganda sifatilmiqdoгi bo'yicha tovarlarning
nomuvofiqligi aniqlansa, Вuучrtmасhi (oluvchi) tovarni qabul
qilishni to'xtatib turadi.

Товар лолжен приниматься после входного контоля и
составления акта в соответствии с договором. Заказчик
производит приемку товара по колиtlеству, качеству и
комплектности партии, и внешним признакам сохранности
товара (наличие механических повреждений, видимаrI
деформация отдельных узлов и деталей товара и иные
подобные явные признаки повреждений) в соответствии с
танспортными и сопроводительными документами,
сертификатами качества завода-изготовителя. Настоящим,
стороны договариваются, что визушIьный осмотр товара,
произведенный представителем Заказчика, должен быть
абсо.lпотным и окон.Iательным дш сторон для определениrI
соответствиrI по количеству, комплектности и внешним
пр}tзнакам сохранности товара при его транспортировке.
Продукция должна иметь сертификаты соответствия и
протоколы сертификачионных испытаний,
подтверждающие заrIвленные характеристики,
сопровождаться документацией по монтажу, наладке и
эксrrц/атации. Вся сопроводительная документация должна
быть составлена на русском и английском языках и
передана Заказчику вместе с поставJиемой продукцией.
Маркировка должна выполняться на русском и английском
языках, и иметь четкие обозначения. Такхсе указывается
изготовитель, номер партии и дата изготовления.
Маркировка должна сохраюпься на весь срок службы
поставляемого оборулования. При приемке товара от
перевозчика, Заказчик (грузополуrатель) обязан проверить
соответствие товара сведениям, указанным в договоре,
спецификациях лtли дополнительных соглашениях к нему,
а также в танспортных, сопроводительЕых документах,
сертификатах качества завода-изготовитеJUI. В слуrае, если
при приемке товара после его пол)дения от перевозчика
булет выявлено несоответствие товара по
качеству/количеству, Закщчик (грузопо.тryчатель) обязан
приостановить приемку.

The goods shall Ье accepted аftеr incoming сопtrоl and
drawing uр ап act in ассоrdапсе with the contract. Тhе
Customer accepts the goods according to the quantity,
quality and completeness ofthe batch, and external signs of
preservation of the goods (рrеsепсе of mechanical damages,
visible deformation of individual units and раrts of the
goods and оthеr similar obvious signs of damage) in
ассоrdапсе with transport and accompanying documents,
qualiý certificates of the mапufасturеr. НеrеЬу, the parties
agree that the visual inspection ofthe goods реrfоrmеd Ьу
the герrеsепtаtiче of the Сustоmеr shall Ье absolute and
final fоr the parties to determine compliance Ьу quantiý,
completeness and extemal signs of preservation of the
goods during its transportation. The pгoducts shall have
certificates of conformity and certification test reports
confirming the declared characteristics, accompanied with
installation, adjustment and operation documentation. All
accompanying documentation shall Ье in Russian апd
English and shall Ье provided to the Сustоmеr together with
the products supplied. The mапчfасtчrеr, batch пчmЬеr and
date of mапчfасtчrе аrе also indicated. Marking shall Ье
maintained for the entire service life of the supplied goods.
Upon acceptance of the goods from the carrier, the
Customer (consignee) shall check the conformiý of the
goods with the iпfоrmаtiоп specified in the сопtrасt,
specifications оr additional аgrееmепts to it, as well as in
tгапsрогt, accompanying documents, quality certificates of
the mапчfасtчrеr. Ifupon acceptance ofthe goods aftertheir
receipt from the саrriеr there is а non-conformity of the
goods Ьу qualiý/quantiý, the Customer (consignee) shall
suspend the acceptance ofthe goods

5.2 Texnik va boshqa hujjatlarni buyurtmachiga
tаlаЬlаr.

5.2 Требования по передаче заказчику технических и
иных other dосumепts to

5.2 Requirements for

\

о
е
-l

торýнlпп
ll л

ll
Реdакцuя ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей ч запuсямч

TExtllK
чд

ttдR



TEXNIK TOPSHIRIQ i ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ / TECHNICAL ASSIGNMENT ёu*п., : a:a

Yetkazib beruvchi mahsulotning belgilangan tаlаЬlаrgа
muvofi qligini tasdiqlovchi quyidagi hujjatlarni taqdim etishi
shаrt:

-GOST ча xavfsizlik talablaгiga muvofiqligi to'g'risidagi
sertifi katlar (deklarats iyalar) ;

- ishlab chiqaruvchilami ko'rsatgan holda uskunaning asosiy
tarkibiy qismlarining spetsifikatsiyasi, shuningdek ularga
muvofiqlik sertifikatlarini ilova qilish;

-Rus va ingliz tillarida o'rnatish, ishga tushirish va foydalanish
uchun hujjatlar; Ваrсhа etkazib beriladigan asbob-uskunalar
kirish nazoratidan o'tkaziladi, jihozlar omborga kelib
fushgandan so'ng ishtirokchi vakili.
Mahsulotga quyidagi hujjatlar ilova qilinishi kerak:
- tovarning muvofiqlik sertifikatini taqdim etish zаrur;
- miqdori, tovar biгligi паrхi va umumiy summasi ko'rsatilgan
tочаr tavsifi bilan sotuvchining schyot-fakturasi (schyot-
fakturasi);
- qabul qiluvchining nomiga berilgan jo'natma qog'ozi,
Buyurtmachining nomi, amaldagi shartnomaning rаqаmi va
imzolangan sanasi;
- hisobvaraq-fakfuraning raqami va sanasi ko'rsatilgan
tovaгning kelib chiqishi to'g'risidagi sertifrkat;
- qadoqlash varaqasi, ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan
tovarlaming siйt sertifikati, tovaming xavfsizlik mа'lчmоtlаr
varag'i.

Поставщик обязан предоставить следующие документы,
подтверждающие соответствие продукции установленным
требованиям:
-Сертификаты (декларации) соответствия требованиям
ГОСТ и безопасности;
-Спецификация основных комплектующлгх оборудования
с указанием производителей, а также приложением
сертификатов соответствия на ню(;
-,Щокументация по монтажу, наладке и эксплуатации на
русском и английском языках; Все поставляемое
оборудование проходит входной коFIтроль, с
представителем )ластника при получении оборулования
на склад.

Товар должен сопровождаться следующей
докуtчtентацией:
-необходимо предоставить сертификат соответствия
товара;
- счёт-факryра (инвойс) Пролавча с описанием товара,

указанием количества, цены единицы товара и общей
суммы;
- танспортная накJIадная, выпущенцаrl на имя
грузополучатеJUl, наименование Заказчика, номер и даты
подписания действующего контакта;

- сертификат о происхождении страны товара с указанием
номера и даты инвойса;

- упаковочный лист, сертификат о качестве товара,
выписанного производителем, паспорт безопасности
товара.

The Supplier shall provide the following documents
confirming compliance of the ргоdчсts with the established
requiTements:

- Certificates (declarations) of compliance with GOST and
safeý rеquiгеmепts;

-Specification of mаiп components of equipment with
indication of manufacturers, as well as application of
certificates of conformiý for them;

-Documentation fоr installation, adjustment and ореrаtiоп
in Russian and English; All supplied equipment is subject
to incoming inspection with the participant's representative
when receiving the equipment at the wаrеhочsе.

The goods shall Ье accompanied with the following
documentation:
- the certificate of сопfоrmitу of the goods;
- invoice (invoice) of the Seller with description of the
goods, indication of the quantiý, price of the unit of goods
and total amount;
- consignment note issued in the паmе of the consignee,
the паmе of the Счstоmеr, the пчmЬеr and dates of signing
the existing contract;

- Certificate of origin of the country of goods indicating
the invoice пчmЬеr and date;

- packing list, Certificate of quality of goods issued Ьу the
mапufасtчrег, product safety passport.

б. ТRЛNSРОRТ QILISH ТЛLЛВLАRI 6. ТРЕБОВЛНИЯ К ТРЛНСПОРТИРОВЛНИЮ 6. ТRЛNSРОRТЛТIОN REQUIREMENTS
Tovarlarni trапsрогt vositalarida tashish hаr bir tovarga tegishli
tashish bo'yicha xalqaro standartlar va qoidalarga muvofiq
am_aigа.eýhtil ishi kerak.

Перевозка товаров с помощью танспортных средств
должна осуществляться в соответствии с международными
стандартами и правилами перевозки каждого товара.

Transportation of goods Ьу means of vehicles must Ье
caпied out in ассоrdапсе with iпtеrпаtiопаl standards and
rules fоr the transport ofeach product.

НЛJМI ЧЛ/YОКI МUDDЛТIGЛ
тлLлвLлRýркtщý(Ж 7. ТРЕБОВЛНИЯ К ОБЪЕМУ ИIИЛИ СРОКУ

ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГЛРЛНТИЙ
7. REQUIREMENTS FOR ТНЕ SCOPE ЛND/ОR

PERIOD ОF GUЛRАNТЕЕS

tý
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Гарантийной срок хранения Товара должен составлять не
менее 24 месяцев с даты поставки Товара Покупателю, при

условии соблюдения требований к хранению

The guaranteed period of storage of the Goods must Ье at
least 24 months from the date of delivery of the Goods to
the Вчуеr, subject to the storage requirements

Tovarlami saqlashning kafolat muddati, saqlash talablariga rioya
qilgan holda, xaridorga tочаr etkazib berilgan kundan boshlab
kamida 24 оу bo'lishi kerak.

8. ЕККОLОGIYЛ ЧА SЛNIТАRIYА ТЛLАВLЛR 8. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И СЛНИТЛРНЫЕ
ТРЕБОВЛНИЯ

8. ENVIRONMENTAL AND SАNIТЛRY
REQUIREMENTS

Товар должен соответствовать экологи.Iеским и

санитарным требованиям, установленным в ресrryблике
Узбекистан, и дол}кен иметь гигиенический сертификат
(если товар является обязательным к гигиенической
сертификации).

Тhе product must comply with the environmental and

sanitary requirements established in the Republic of
Uzbekistan and must hаче а hygienic certificate (if the

product is mandatory fоr hygienic certification).

Mahsulot O'zbekiston Respublikasida belgilangan ekologik va

sanitariya talablariga javob berishi, gigiyenik sertifikatga ega

bo'lishi kerak (аgаг mahsulot gigiyenik sertifikatlash чсhчп
majburiy bo'lsa).

9. ХЛЧFSIZLIК ТЛLЛВLЛRI 9. ТРЕБОВЛНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 9. SАFЕтY REQUIREMENTS
Товар должно быть безопасным при его эксплуатации,
хранении, а также утилизации

The goods shall Ье safe during their operation, storage and
disposal.

Mahsulotni ishlatish, saqlash va yo'q qilish paytida xavfsiz
bo'lishi kerak.

10. мIQDоRтлLлвLлRI 10. трЕБовлния к количЕству 10. REQUIREMENTS FoR QUлNтIтY
}ь Nomlanishi наименование Мтр Name of goods

Моryт быть предложены след}.ющие или их технически
эквивtlлентные ан€UIоги.

The following оr their technically equivalent analogs сап
Ье offered.

Quyidagilar yoki ularga texnik jihatdan tепg bo'lgan
analoglari taklif qilinishi mumkin.

2 dona 266DSH.A.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 2шт 266DSH.A.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 2 pcsl 266DSH.A.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2
2шт 266DH.B.S.S.A.2.A. l .D2.v l ...LS. . .N2 2 pcs2 266DH.B.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 2 dona 266DH.B.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS,..N2

6 pcsJ 2ббDSн.Е.S.S.А.2.А. l.D2.v l...LS...N2 6 dona 266DSH.E.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 бшт 26бDSн.Е.S.S.А.2.А. l.D2.v l...LS.,.N2
4 266DSH.F.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 lЗ dona 266DSH.F.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 l3 шт 2ббDSн.F.S.S.А.2.А. l.D2.v l...LS...N2 13 pcs
5 266DSH.G.S.S.A.2.A. l .D2.v l...LS...N2 4 dопа 266DSH.G.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 4шт 266DSH.G.S.S.A.2.A. l.D2.v l ...LS. . .N2 4 pcs

6. l5 dona 266DSH.H.S.S.A.2.A. l.D2.V l...LS...N2 15 шт 26бDSн.н.S.S.А.2.А. l.D2.v l...LS...N2 15 pcs266DSH,H.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2
2шт 266DSH.M.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 2 pcs7 266DSH.M.S.S.A.2.A. l.D2.v l...LS...N2 2 dona 2ббDSн.м.S.S.А.2,А. 1.D2.v l...LS...N2

1l. олвUL оILGлN оISолRмлLлR Rо,YхлтI 1l. пЕрЕчЕнь принятых 11. LIST оF лссЕртЕD АввRЕчIлтIоNS
Ns Qisqartmalar Сокращение Reduction
l
N9 Qisqaгtmalar ma'nosi Расшифровка сокращения Explanation of the abbreviation
l

12. ILочАLлR RO,YXATI 12. пЕрЕчЕнь приложЕнии 12. АттлснЕD лррЕNDIхЕS
N9 Наименование приложения Name of appendixesIlovalar nomi
l
N9 sahifalar soni Количество страниц NчmЬеr
l

To9ýчtorQтFхil!к \j
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TEXNIK TOPSHIRIQ / ТЕХНИtIЕСКОЕ ЗЛДАНИЕ / TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ &u*n

Tayyorladi / Разработчик / Developed Ьу: #- З. Щайнаров
Z. Каупаrоч

Kelishilgaп / Соzласовано / Дgrееd /)
Bosh mчhапdis о'riпЬоsаri-IВХ Ьоshlig'VЗаместптель главного инженера-Начальник службы по управленпю
надежностью/Dерutу Chief Епiiпееr-Неаd of RMS:

Т.,Щшёров
Т. Diyorov

Bosh metrolog о'riпЬоsаri / 3аместитель главного метролога / Deputy Chief Metrologist:
о. Ачилов
о. Achilov

NO'A ча А sexi boshlig'l / Начальник цеха КИП и А / Chief of the lпstrчmепtаtiоп Department:
З. Жалилов
Z. Jalilov

NO'A ча А sexi uchastka boshlig'i Лачальник участка цеха КИП и A/Supervising fоrеmап of the lпstrчmепtаtiоп Department:
'"*;fua-- Н. Шодиев

N. Shodiyev

MTRB xizmati mчhапdisi / Инженер СУМТР / Engineer of The Material апd technical rеsочrсе mапаgеmепt service: /7.:э7l"е С. Кадыров
S. Kodirov

u tto aдд7ltйcKoM язвiВ. Прtt нмччлtiрвtелаалi мехф лзыкамu, йеХсп ла русскол ямке Фаеп йрева|ровапь. / Thb Тесlrпiсаl оsýigrlпеrlt Ь Ффе.t iп Uzbek Russiап апd ЕпЕlЬh
lапguаgеs. lп case discrepaпcies between the laпguages, the Russian lапguаgе shall prevail.

Фlrepnr re-
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